

**2020. július 5.**  
**Hogyan viszonyuljunk a kísértéshez? II.**

Lekció: Lukács 4:1-13

Textus: „*Boldog ember az, aki a kísértés idején kitart, mert miután kiállta a próbát, elnyeri az élet koronáját, amelyet az Úr megígért az őt szeretőknek.*”(Jakab 1:12)

Kedves Testvéreim!

Luther Márton egyszer ezt mondta: „*Azt nem tudod megakadályozni, hogy egy madár elrepüljön a fejed felett, de azt meg tudod akadályozni, hogy fészket rakjon a fejedre!*” Luthernek ez a mondása két igen fontos tényt foglal magába a kísértéssel kapcsolatban: 1. mindenkit érhet kísértés, 2. de ellene állhatunk annak és győzhetünk afelett.

A kísértés önmagában véve még nem bűn. Ez Sátán fegyvere arra, hogy tévútra vezessen Krisztus útjáról. A bűn akkor jön be, amikor engedünk a kísértésnek. Senki sincs ezen a világ, aki mentes volna a kísértések alól. Mindannyiunkat megkísért az ördög vagy így vagy úgy.

Miért eshetünk könnyen kísértésbe? Először is azért, mert elfelejtjük, igazából kik vagyunk, hogy kihez tartozunk. Isten szeretett gyermekei vagyunk, akikért Jézus az életét adta és az Atya befogadott minket az Ő nagy családjába. Amikor tehát jön a kísértés, akkor állj ellene azáltal, hogy visszaemlékszel arra, hogy ki is vagy valójában és ezt valld meg.

Másodszor, azért eshetünk könnyen kísértésbe, mert a testünk, az őemberünk kívánságát teljesítjük. Isten azonban mindig kész segíteni rajtunk. Elkötelezte magát irántunk arra, hogy mindig velünk lesz és támogatni fog, mint szerető mennyei Atyánk. Elküldte a Szentlelket, hogy Ő vezessen minket abban, hogy eldöntsük mi a jó és mi a rossz. A Biblia rendszeres olvasása által erősödhetünk abban, hogy ellene tudjunk állni a kísértéseknek. Amikor Jézust megkísértette az ördög a pusztában, akkor az ige szavaival utasította vissza őt. Amikor a Bibliát olvassuk, a Szentlélek tanít minket és arra vezet, hogy Isten akaratát cselekedjük. Amikor kísértés alatt vagyunk, akkor hallgassunk az ige útmutatására, hogy a legjobb döntést hozzuk meg a kísértés idején is.

Végül harmadszor, azért is eshetünk könnyen kísértésbe, mert alábecsüljük a Sátán hatalmát. Egy ideig ellene lehet állni az ördög kísértéseinek saját erőből, de ő nagyon ügyes abban, hogy hogyan manipulálja a vágyainkat, az érzéseinket, a szükségünket. Az egyik legjobb

védekezés, hogy ne engedj a kísértésnek és ne ess bűnbe az, ha nem mész olyan helyekre, nem találkozol olyan emberekkel, nem csinálsz olyan dolgokat, amik kísértésbe visznek. Az, aki a tűzzel játszik előbb vagy utóbb megégetheti magát. Ezért van szükségünk az Úr védelmére és vezetésére.

Ha azonban bűnbe estünk, akkor fontos, hogy bűnbánó szívünk legyen. Jézus ezért jött, hogy bűnbocsánatban részesüljünk. Ő kész megbocsátani vétkeinket, miután engedtünk az ördög csábításának vagy saját önző kívánságunk tévútra vezetett minket. Krisztus azért is meghalt értünk a kereszten, hogy elvegye a bűntudatot, az önvádlást, és Ő kész helyre állítani az életünket.

A mai napon ismét arra hívlak, hogy tarts önvizsgálatot. Továbbra arra is bátorítalak, hogy kérd Istent arra, hogy ha engedtéél a kísértésnek és bűnt követtél el, akkor segítsen, megbocsásson, megújítson és új kezdettel ajándékozzon meg. A vigasztalásunk és erőnk minden kísértés közepette abban van, hogy Krisztus már győzedelmeskedett a kísértés, a bűn és a halál felett a keresztfán. Ő megnyerte a csatát érted és értem, és győzelmet aratott. Hála és dicsőség legyen ezért Neki! Ámen.

Szeretettel Krisztusban:  
Ft. dr. Krasznai Csaba